

Ιανουάριος 2022, Αθήνα

Αγαπητοί,

Με ιδιαίτερη χαρά λάβαμε την πρόσφατη δωρεά της εταιρείας σας EMA A.E. στους Γιατρούς Χωρίς Σύνορα. Για έναν άνθρωπο όπως εγώ που προέρχομαι από το πεδίο, είναι συγκινητικό να βλέπεις την ανταπόκριση που έχει το έργο μας, την ευαισθησία της ελληνικής κοινωνίας και αυτά που μπορούμε να καταφέρουμε με την δική σας υποστήριξη. Θέλω να σας ευχαριστήσω από καρδιάς που είστε δίπλα μας.

Η δική μου ιστορία στους Γιατρούς Χωρίς Σύνορα αρχίζει πριν από έξι χρόνια με την απόφασή μου να συμμετάσχω στις αποστολές των Γιατρών. Είχα την τύχη να είμαι μία από το προσωπικό τεχνικής υποστήριξης, σε αποστολές στο Πακιστάν και στο Λίβανο, όπου έζησα και εργάστηκα δίπλα σε συναδέλφους από όλο τον κόσμο, φροντίζοντας για ανάγκες των οποίων την κάλυψη ειως τότε θεωρούσα δεδομένη και αδιαπραγμάτευτη. Σε συνθήκες που τις περισσότερες φορές περιγράφονται με μεγάλη δυσκολία σε φίλους και οικογένεια.

Με εμπειρία στο πεδίο και στην Ελλάδα για σχεδόν δυόμισια χρόνια, είδα πόσο κριτικά απαραίτητη έχει υπάρξει και εδώ η παρουσία των Γιατρών Χωρίς Σύνορα, μέχρι και σήμερα. Μετά από σχεδόν πέντε χρόνια με ένα σακίδιο στην πλάτη, προστέθηκα στην ομάδα του Ελληνικού Γραφείου των Γιατρών Χωρίς Σύνορα, δουλεύοντας με την ομάδα ανεύρεσης πόρων για τις αποστολές μας.

Ερχόμενη σε επαφή με την ομάδα στο γραφείο και τους ανθρώπους που μας υποστηρίζουν σταθερά και με πίστη, έχω πια την πλήρη εικόνα του από πού ξεκινά η θέληση και η ώθηση για να προσφέρουμε, μέχρι και την εφαρμογή στο πεδίο. Μπορεί να μην το γνωρίζετε, αλλά με την επιλογή σας να διαθέσετε χρήματα για τις δράσεις μας, συνάδελφοι στο πεδίο έχουν τη δυνατότητα- όπως είχα εγώ στο παρελθόν- να εξασφαλίσουν τη διάθεση φαρμάκων και την παροχή πρωτοβάθμιας ιατρικής περίθαλψης, να παρέμβουν για πρόσβαση σε καθαρό νερό και άμεσο εμβολιασμό πληθυσμών σε κίνδυνο.

Όλα τα παραπάνω είναι μόλις κάποια από αυτά που πετυχαίνουμε με τη δική σας υποστήριξη στο πεδίο και σας ευχαριστώ από καρδιάς και πάλι για την γενναιοδωρία σας. Θα χαρώ πολύ να σας γνωρίσω από κοντά και να σας μεταφέρω με ακόμα περισσότερες λεπτομέρειες την δική μου εμπειρία και πώς η δωρεά σας μετατρέπεται σε βοήθεια στους ασθενείς μας. Μπορείτε να βρείτε τα στοιχεία μου επικοινωνίας στην κάρτα που θα βρείτε στο φάκελο. Θα χαρώ πολύ να ακούσω από εσάς.

Με εκτίμηση,



Ελένη Αγαπίου, Major Grants Manager